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Képes összeállítás az elmúlt év jelentő-
sebb eseményeiről. 
A tavalyi évben is számos esemény 
zajlott kamaránknál. Hasznos 
tájékoztatók, érdekes előadások, 
mozgalmas programok követték 
egymást. Összeállításunk néhány 
pillanatképet villant fel a sok közül.

2026

Ilyen volt 2025.Sikertörténetek 
reflektorfényben

Az év végén rangos elismeréseket 
kaptak  kamarai tag vállalkozások. 
2025-ben is gazdára találtak azok a 
kitüntetések, melyekkel a Somogyi 
Kereskedelmi és Iparkamara  a gazdasági 
élet különböző területein kiemelkedő 
eredményeket elérő önkéntes tagjait 
jutalmazza.

5. oldal 2., 15. és 16. oldal 3. oldal



ILYEN VOLT 2025

Kötelező környezetvédelmi követelmények - A január 28-án vál-
lalkozások képviselői számára tartott rendezvényen a résztve-
vők megtudhatták mit is jelent az ESG, a  fenntarthatóság, mi-
ként közelítsünk hozzá és mit érdemes szem előtt tartani.

Tudásalapú kamara - Középpontban a vállalkozó. Március 5-én 
tartotta a SKIK hagyományos Gazdasági Évnyitóját. A rendez-
vény vendége volt Nagy Elek, a Magyar Kereskedelmi és Iparka-
mara nemrégiben megválasztott elnöke.

A SKIK Női Vállalkozói Klubja látogatást tett a pécsi Karma Kesz-
tyű Manufaktúránál.

Április 11-én ötödik alkalommal rendezte meg a Siófoki Szakkép-
zési Centrum pályaorientációs rendezvényét a Balatoni Szakma-
kikötőt. A SKIK idén is nagy örömmel támogatta a rendezvényt.

HR-es „csúcstalálkozó” Rádpusztán - Április 15-én a SKIK és a 
Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara HR klubjának tagjai 
találkoztak Balatonlelle Rádpusztán. 

(Folytatás a 15-16. oldalon)

Győzz meg és uralkodj! Hogyan hozunk döntéseket, és miért 
fontos ez az értékesítés szempontjából? Ehhez hasonló kérdé-
sekre kaphattak választ azok, akik részt vettek a SKIK esemé-
nyén április 11-én, ahol dr. Újszászi Bogár László tartott előa-
dást vállalkozásoknak.
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A közismert gazdasági nehézségek el-
lenére is sikeres évet zárt a Somogyi 
Kereskedelmi és Iparkamara (SKIK). Az 
új, 5 évre szóló kamara-kormány meg-
állapodás eredményeképpen pedig az 
adózásban is jelentős könnyítéseket 
kapnak a vállalkozók, s jelentősen csök-
kennek, egyszerűsödnek az adminiszt-
rációs terhek. Erről is beszélgettünk dr. 
Gulyás Árpáddal, a SKIK elnökével.

A somogyi vállalkozások is folyamato-
san változó közegben végzik a munká-
jukat. Milyen új változásokat hozott 
ebben a környezetben a 2025-ös év? Ho-
gyan reagáltak a helyi cégek? – kérdez-
tük dr. Gulyás Árpádot.
Az általános gazdasági helyzet sajnos nem 
javult, a kereslethiányos gazdasági környe-
zetben jelen volt az infláció, ugyan kisebb 
mértékben, mint 2024-ben, de ez így együtt 
is néhány helyen súlyos gondokat okozott – 
mondta a SKIK elnöke. - Az ipar tevékenysé-
gét, az élelmiszeripar kivételével mondhat-
ni ez a helyzet erőteljesen meghatározta. A 
kiskereskedelem továbbra is nehézségek-
kel küzd, csakúgy, mint a szolgáltatási ága-
zat néhány vállalkozása. Egy ilyen helyzet 
kezelése leginkább a kkv-k számára prob-
lémás. Ehhez társul, hogy főként az energi-
aköltségek magas szinten maradtak, netán 
nőttek, ahogy nőttek a bérek is, miközben 
az árbevétel növekedése nem követte ezt. 
A vállalkozások többségében az árbevétel 
arányos jövedelemnövekedés elmaradt. 
A nagyvállalkozások esetében, ahol az ex-
portpiac kiszámíthatóbb volt és éves szer-
ződésekkel rendelkeztek, ott kisebb prob-
lémák voltak. Összességében ők jobban 
tudták kezelni ezt a kihívást. A vállalkozások 
helyzete egyben a kamara helyzete is, tehát 
ilyen közegben dolgozott a somogyi kama-
ra az országos kamarával együttműködve.

A megújult országos kamara által meg-
hirdetett kamarai reneszánsz jegyé-
ben telt már az elmúlt év. Milyen válto-
zások következtek be, melyek az első 
eredmények?
A 2024 őszén bekövetkezett kamarai vál-
tozások, az MKIK új elnökének megválasz-

tása új stratégia meghirdetését is jelentet-
te. Ennek a lényege a kamarai reneszánsz, 
amelynek jegyében tevékenykedik a jö-
vőben a kamara. Megerősítettük, hogy a 
kamarában a vállalkozó van a középpont-
ban! Nem az MKIK mondja meg, hogy me-
lyek a magyar vállalkozások problémái, 
hanem a regionális kamarák begyűjtik, 
összegzik a tapasztalatokat, s azokat to-
vábbítják. A mi kamaránk is számos terü-
leten végzett felméréseket, gyűjtött infor-
mációkat például az exportpiacokat vagy 
éppen a munkaerőgazdálkodást illetően. 
Megérte a sok munka, az időráfordítás, 
hiszen ezek az MKIK-en keresztül elkerül-
tek a kormányzati döntéselőkészítéshez. 
Így megalapozottabb, tényekre, adatokra 
épülő döntések születhettek. A kamara 
tehát nem kész kormányzati elképzelé-
seket véleményez, hanem részt vesz már 
az előkészítésben is. Ez jelentős változás. 
A kamarai reneszánsz fontos része az 
innovációs és digitális készségfejlesztés, 
a tudás alapú kamara meghirdetése. Ez 
különösen a kkv-k esetében volt idősze-
rű, hiszen olyan hatalmas változás zajlik 

le ezen a területen, amelyet követni sem 
egyszerű. A kisebb vállalkozásoknak sem 
ideje, sem lehetősége nem volt rá, hogy 
megismerkedjenek ezekkel az új kihívá-
sokkal. Az MKIK tehát egyfajta ismeret-
terjesztést, tudásátadást is meghirdetett, 
hogy legalább a problémát érzékeljék a 
kisebb vállalkozások. Ez azért is fontos, 
mert már minden vállalkozás ajtaján itt 
kopog a mesterséges intelligencia, s an-
nak különböző szintű alkalmazási igénye. 
Ezt is erősíti az MKIK és kormány között 
létrejött új, stratégiai megállapodás. 
amely tehát elvek helyett tetteket tartal-
maz. Ebben az együttműködés 5 évére 4-5 
milliárd forint közötti olyan forrásokat is 
megjelöltek, amelyeket a kamara a gazda-
ságfejlesztés különböző területein hasz-
nálhat fel. A megállapodásban konkrét 
adócsökkentés, ÁFA alanyi adómentesség 
értékhatárának emelése, a kisvállalati ki-
lépési és bennmaradási értékhatárának 
emelése, többféle adóegyszerűsítés, az 
adminisztráció csökkentése is szerepel, s 
ezek egy része már meg is történt. S van 
egy kiemelt cél: az egyéni vállalkozói ügy-

A KAMARÁBAN A VÁLLALKOZÓ VAN A KÖZPONTBAN
Dr. Gulyás Árpád: A kamarai reneszánsz alappillére a tradíció, 

a fenntarthatóság, az innováció és digitalizáció, a tudás és a lendület

dr. Gulyás Árpád, a SKIK elnöke
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intézés egyablakossá tétele. Ebben pedig 
a kormány szándéka szerint komoly fela-
datot kap a kamara. Az idén felgyorsítják 
a tárgyalásokat, lesz jogszabály is. Ez egy-
ben egy komplex kapcsolat lenne a terüle-
ti kamarák és az egyéni vállalkozók között. 
A megállapodás tartalmazza a Demján 
Sándor Tőkeprogram elindítását is. Eb-
ben Somogy egyelőre nem jeleskedett, 
de 2025 végére azért 8-10 olyan igény 
befutott, amelynek az elbírálására az idei 
első negyedévben sor kerülhet. Fontos 
érdekünk, hogy minél több somogyi vál-
lalkozás juthasson hozzá a tőkeprogram 
adta lehetőségekhez.  A Széchenyi-kártya- 
program, mint slágertermék továbbélése 
is része volt ennek a megállapodásnak. A 
kormány vállalta a kamatcsökkentést, s 
ennek részeként már tavaly ősszel 3 szá-
zalékra csökkent a legtöbb termék kamat-
szintje. Ez a mai viszonyokat között igen-
csak versenyképesnek számít. Ebben a mi 
kamaránk országos szinten is figyelemre 
méltó eredményeket ért el. 

Úgy tűnt, hogy a SKIK 2025-ben bizto-
san programrekordot dönt, annyiféle 
rendezvényük volt. Erre is van igény? 
Mi a helyzet a többi projekttel?
Ezeket a programokat nem mi találjuk 
ki, hanem a vállalkozásokkal együtt szer-
vezzük meg a legfontosabb témákban. 
Például 2025-ben a vállalkozásfejlesztési 
projekt keretében 35 rendezvényt szer-
veztünk a vármegyében, amelyeken 870 
vállalkozás vett részt. A havi szakmai 

rendezvényeink rendre telt házasok. To-
vábbra is nagy sikerrel működött a saját 
támogatási rendszerünk, az önkéntes tag-
jaink nagy örömére. Az elmúlt évben en-
nek keretében már lehetőség volt például 
szakértő munkadíj támogatás és pályázati 
önerő igénybevételére is.  A szakmai klub-
jaink sajátos közösségépítő feladatot lát-
nak el. Két új klub is alakult: a közép- és 
nagyvállalkozói klub, valamint az adó- és 
számviteli klub. Ez komoly szakmai több-
letet adó új információforrás, ahol meg 
lehet ismerni a jó gyakorlatokat is. De 
sikeresen vettünk részt Erasmus-pályáza-
tokon, amelyek fenntarthatósági és gene-
rációk közötti együttműködési eszközöket 
és lehetőségeket támogattak. Digitalizáci-
ós témakörben is jelentős ismeretterjesz-
tés folyt nálunk, az Ipar napjai kiállításon 
nemcsak részt vettünk, hanem sikeresen 
szerepeltünk több vállalkozással.   

A SKIK újító-kezdeményező szerepe 
országosan is ismert és elismert. Mire 
számíthatunk az idén?
Az idén a vállalkozásfejlesztési projekt 
keretszámai már adottak, a konkrét jog-
címek egyeztetés alatt állnak. Idén is a 
területi kamarák kapnak forrást program-
jaikra, a saját rendezvényeikre.  Új lehető-
ség az, hogy ha a területi kamarák össze-
fognak, együttműködve több vármegyét 
érintő projektötletekkel is pályázhatnak. 
Folytatjuk a közösségépítést az idén is. 
A meglevő, sikeres tevékenységeknek az 
elmélyítésével, a szakmai klubrendszer 

minőségi fejlesztésével. Természetes, 
hogy a kiemelkedően sikeres, népszerű 
és hasznos online angol-nyelvi workshop 
folytatódik. Bevezettünk 2025-ben egy pá-
lyázati radart is, ami saját ötlet volt, ez is 
megy tovább, sőt, fejlesztjük is. A beszállí-
tói programnak, amit a dél-dunántúli ka-
marák összefogásával szervezünk, mi le-
szünk a házigazdái. Nagy az érdeklődés. S 
persze ha még adódik további lehetőség, 
azzal is élni szeretnénk.   
 
Beszéljük néhány szót a szakképzésről, 
hiszen ez korábban is a SKIK egyik zász-
lóshajója volt. Itt is komoly a kihívás?  
Azt a pályaorientációs munkát, amit az el-
múlt években végeztünk, folytatjuk. Eddig 
is minden erőforrásunkat mozgósítottuk. 
A kihívás, szót érteni a digitális nemze-
dékkel! Közelebb kell hozni egymáshoz 
az eszközöket, a módszereket, a 7-8 osz-
tályosokat, a szülőket, a családjaikat, és 
persze pedagógusokat is. Nem könnyű a 
digitális nemzedék nyelvét beszélni, ezért 
fontos, hogy az oktatók, a leendő munka-
helyek is felkészülhessenek e változások 
kezelésére. Fontos, hogy ha már beisko-
lázták a diákokat, akkor szót is értsenek 
velük. 
Ez a kölcsönös tanulás időszaka. Az idő-
sebbeknek is meg kell tanulni megérteni 
az új generációt, hogy hatékony legyen 
az együttműködés. Az interaktív tanmű-
helylátogatásokat, az új módszereket és 
eszközrendszereket, mind-mind az új ge-
nerációhoz kell igazítani! 

A RENESZÁNSZ ÉS A HOZADÉKA
Ha a tényeket nézzük, akkor egyértelmű, 
hogy megéri a kamarához tartozni! Sőt, 
a nem önkéntes tagok részére is meg-
éri befizetni azt az oly sokszor és sokat 
emlegetett és vitatott évi 5 ezer forintot, 
már csak azért is, mert jó befektetés! Ép-
pen az, amiről egy vállalkozás szól. Ha jól 
számolunk, akkor több mint hússzoros 
megtérülést hozhat ez a kisvállalkozá-
soknak.
A kamarai reneszánsz magasztos elve 
mögött ugyanis kőkemény tettek sora-
koznak. Már kaptak, s a jövőben továb-
bi jelentős adókönnyítéseket kapnak 
a vállalkozások a kormánnyal kötött 
gyakorlatorientált megállapodás révén. 
Emellett a vállalkozói adminisztrációs 
terhek is jelentősen csökkennek és egy-
szerűsödnek. Több idő marad az érdemi 
munkára, s hát ugye, az idő pénz!

A tények azt mutatják, hogy a kamara 
tavaly legalább 30 ezer vállalkozásnak 
segített forráshoz jutni a Demján Sán-
dor 1+1 Beruházásösztönző Támogatási 
Programban, ahol az igények 80 százalé-
ka pozitív elbírálásban részesült. Ez több 
mint 1100 milliárd forint kihelyezését 
jelenti a hazai, köztük a somogyi cégek-
nek. A nálunk is sláger, 3 százalékos ka-
matozású Széchenyi Kártya Programra 
több mint 14 ezer vállalkozás jelentke-
zett, eddig mintegy 130 milliárd forintnyi 
forrásra szerződtek le a kis- és középvál-
lalkozások. A SKIK e projekt menedzselé-
sében országosan is elismerést szerzett.
Jó és kézzel fogható lehetőség a kama-
ra kezelésében működő Demján Sándor 
Tőkeprogram, amelynek keretében 100 
milliárd forintos tőkealap segíti a növe-
kedésre képes cégeket. Ebben – talán 

adottságaink miatt is – nem szerepel-
tünk egyelőre rózsásan, de hát ugye a 
tények makacs dolgok. Arra törekedhe-
tünk, hogy akik megtehetik, használják 
ezt a lehetőséget is. Mindenesetre ezek-
kel a programokkal összesen mintegy 
280 ezer vállalkozásnak lehet érdemi 
segítséget nyújtani a 908 ezer működő 
magyar cégből. Plusz a Demján Sándor 
programon keresztül az idén mintegy 
tízezer cég ismerkedhet meg a mester-
séges intelligenciával.
Nekünk itt Somogyban már régóta ter-
mészetes a folyamatos kamarai innová-
ció, a gyakorlatias hozzáállás, a gyors és 
szakszerű reagálás, s az sem új, hogy a 
mi kamaránkban a vállalkozó van a kö-
zéppontban. Éljünk a lehetőségekkel!

Lengyel János

Jegyzet
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2025. már a negyedik év, amikor a Somogyi Kereskedelmi 
és Iparkamara valamint a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
Somogy Vármegyei Igazgatósága közös kitüntetési rendszer 
keretében köszönti a megye gazdasági életében kiemelkedő 
eredményeket elérő vállalkozásokat.

A 2025. december 10-i ünnepség keretében először ezeknek az  
elismerések átadására került sor.
Ezt követően a mesterlevelek átadása következett 12 új autó-
szerelő mester részére, akik  kamaránknál tettek sikeres mes-
tervizsgát.
Végül vállalkozásuk alapításának 25., 30. és 40. évfordulóját ün-
neplő, jubiláló kamarai tagokat köszöntöttek.

A „SOMOGY GAZDASÁGÁÉRT” díjat kapja az a kamarai tag 
vállalkozás, mely több éves egyenletes jó teljesítménye 
alapján hozzájárult a vármegye gazdasági fejlődéséhez.
A VIDEOTON Elektro-PLAST Kft. több, mint fél évszázada meg-
határozó szereplője Somogy vármegye gazdasági életének. 
Kaposvári és marcali telephelyeivel, valamint a több száz főt 
foglalkoztató, stabil munkaadói jelenlétükkel a vármegye egyik 
legnagyobb és legmegbízhatóbb ipari vállalkozása. A cég a Vi-
deoton Holding Zrt. tagjaként a hazai ipar egyik legsikeresebb 
magyar tulajdonban lévő ipari csoportjához tartozik.
A vállalkozás fő tevékenysége a műanyag feldolgozás, kész-
termék szerelés, kiegészítve az akkumulátorok és energiatá-
roló-modulok konfekcionálásával. A vállalkozás működését 
a pénzügyi stabilitás, a folyamatos fejlesztés és a hosszú távú 
partneri kapcsolatok jellemzik. A technológiai megújulás mellett 
nagy hangsúlyt fektetnek a mérnöki innovációra. 
A térség egyik legfontosabb munkaadójaként biztos megélhe-
tést nyújtanak generációknak és aktívan támogatják a helyi kö-
zösségeket. Környezettudatos működésük példamutató lehet 
mások számára. 

SIKERTÖRTÉNETEK REFLEKTORFÉNYBEN – RANGOS 
ELISMERÉSEKET KAPTAK  KAMARAI TAG VÁLLALKOZÁSOK

A „SOMOGY GAZDASÁGÁÉRT ÉLETMŰDÍJ” a kiemelkedően 
eredményes, elkötelezett, hosszútávú tevékenység elisme-
résére szól.
dr. Falussy Lajos okleveles vegyészmérnök, műanyagfeldolgo-
zó- és alkalmazástechnikai szakmérnök. 1973 óta dolgozott a 
műanyag feldolgozóiparban, melynek során több elfogadott 
újítást jegyzett, és szabadalmi bejegyzést kapott.  1985-ben 
műanyagok fizikája témakörben műszaki doktorrá avatták. Aktí-
van részt vett egyetemek K+F munkájában. 2001-től egyéni vál-
lalkozóként folytatta elkötelezett kutató-termékfejlesztő mun-
káját. Évtizedekig volt önkéntes tagja kamaránknak. 

A „Somogy Gazdaságáért”  díjat nyerte 
a VIDEOTON Elektro-PLAST Kft.

A SKIK „Életműdíját” nyerte dr. Falussy Lajos

Az „ÉV SOMOGYI VÁLLALKOZÁSA” díjat kaphatja az a kamarai 
tagvállalkozás, mely  több éven keresztül egyenletes, jó teljesít-
ményt nyújtott és piacképesen, eredményesen gazdálkodott. 

Az „Év Somogyi Vállalkozása” díjat nyerte 
mikro-vállalkozások kategóriájában a Cascada Bt. 
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Mészáros Róbert azzal a céllal alapította meg a Cascada Bt-t, 
hogy segítse mindazok munkáját, akik a jövedéki adózással, 
környezetvédelmi termékdíjjal, hulladékgazdálkodással kap-
csolatos jogszabályok útvesztőjében nehezen boldogulnak. 
Több évtizedes tapasztalattal a háta mögött áll partnerei 
rendelkezésére. Mészáros Róbert kamarai szakértőként is 
tevékenykedik, kamaránkban már több alkalommal tartott 
sikeres szakmai előadást. A hozzá fordulók részére mindig 
készséggel nyújt segítséget.

A Somogy Informatika Kft. 1995-ben alakult, számítástech-
nikával foglalkozó vállalkozás.  A kft. legfontosabb tevé-
kenysége a számítás- és irodatechnikai eszközök, távközlési 
berendezések kereskedelme, számítástechnikai szerviz tevé-
kenység, szoftver értékesítés, informatikai hálózatok terve-
zése és kiépítése, valamint ezen rendszerek felügyelete és 
üzemeltetése. 
Külön üzletágként foglalkoznak pénztárgépek és pénztárgép 
rendszerek telepítésével, üzembe helyezésével, szervizelésé-
vel. A mai kor egyik legnagyobb számítástechnikai kihívása 
az adatok védelme és biztonsága, a számítógépes vírusok 
elleni védekezés. 
A Somogy Informatika Kft. a legnevesebb adat- és vírusvédel-
mi rendszerek képviseletét látja el a régióban.

Az „Év Somogyi Vállalkozása” díjat nyerte kisvállalkozás 
kategóriájában a Somogy Informatika Kft.  

A megyehatárainkon túl is ismert Lamello Kft. bútorok terve-
zésével és a legjobb alapanyagokból történő kivitelezésével 
foglalkozik. A Lamello Bútor harmonikus egységet alkotó bú-
torcsaládjai, legyen szó irodabútorról, vagy lakberendezésről, 
igazodnak a megrendelő életteréhez, igényeihez. Bármilyen el-
rendezésben egységes, stílusos alapot adnak, mely hosszú táv-
ra, akár egy életre szól. 
Folyamatosan fejlesztik, korszerűsítik termékpalettájukat, ki-
egyensúlyozott gazdálkodást folytatnak hosszú évek óta.

Az „Év Somogyi Vállalkozása” díjat nyerte 
középvállalkozás kategóriájában a Lamello Kft.

A „SOMOGY SZAKKÉPZÉSÉÉRT” díjat kaphatja az a személy 
vagy vállalkozás, aki a tanulóképzés területén kiemelkedő 
munkát végzett, illetve a kamara szakképzéssel összefüggő 
tevékenységét kiemelkedő módon, hosszú időn keresztül 
segítette.
Veiger Katalin 1993. óta a Szigeti-Gyula János Technikum és 
Szakképző Iskola oktatója volt, majd 1999. óta eredményesen 
irányította igazgatóként az intézményt 2025 nyaráig, nyugdíjba 
vonulásáig. 
Mindvégig  jó kapcsolatot ápolt kamaránkkal és hatékonyan tu-
dott együttműködni a kamarai munkatársakkal  például pályao-
rientációs programok, ágazati vizsgák kapcsán. 
Az ő szakmai támogatásának is köszönhetően elsőként mentek 
ki a tanulók tanulószerződéssel a kórházba duális képzésben.
Minden esetben magas szakmai színvonalon végezte munkáját, 
és emberi hozzáállása is példaértékű.

A „Somogy Szakképzéséért” díjat nyerte Veiger Katalin
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A „SOMOGY INNOVÁCIÓJÁÉRT” díjat kaphatja az a vállalko-
zás,   mely kiemelkedő eredménnyel járó fejlesztést  való-
sított meg, illetve új megoldásokat, módszereket alkalma-
zott működési területén. 
Egyedi és speciális terméket fejlesztett ki a Barcs Metál Kft. hor-
vátországi partnerével. Innovatív megoldás született a gyógy- és 
aromanövények, valamint egyéb mezőgazdasági termények 
gyors és költséghatékony szárítására.  A gyógy- és aromanövé-
nyeket hővezetéssel, magas hőmérsékleten szárítják, melynek 
hátránya, hogy a hasznos összetevők jelentős része elpárolog. 
A projektnek köszönhetően sikerült kifejleszteni azt a módszert, 
hogy a szárítást végző kondenzációs konténer alacsonyabb hő-
mérsékleten dolgozik, így a szárítás után a növények megőrzik 
a hasznos anyagok csaknem 100 %-át. A kondenzációs eljárás 
szinte minden növénynél alkalmazható és hatékonysága is kiváló.

A „Somogy Innovációjáért”  díjat nyerte a Barcs Metál  Kft.

„SOMOGY KÖRNYEZETVÉDELMÉÉRT” díjat kapja a kamarai 
tag, mely tevékenysége során a környezetvédelmi előírá-
sok betartására fokozott figyelmet fordít, illetve aktívan te-
vékenykedik a természeti környezet megőrzése érdekében.

„Azért szeretjük az aluminiumot, mert a fém újra feldolgozha-
tó – örökké”. Ennek a gondolatnak a jegyében tevékenykedik 
az Trivium Aluminium Packaging  Kft. Kiemelten foglalkoznak a 
környezetvédelemmel, fenntarthatósági célokat tűznek ki ener-
giafogyasztásuk nyomon követésével, és a károsanyag-kibocsá-
tás csökkentésével. Céljuk, hogy a Triviumot az iparágban élen-
járó „körforgásos bajnokká” tegyék.
Helyi és napi szinten is sokat tesznek a környezettudatosság 
népszerűsítése érdekében. Idén nyolcadik alkalommal rendez-
ték meg az őszi és tavaszi plogging, vagyis futva-hulladékgyűjtő 
versenyüket a megyében több helyen.

A rendezvény  következő részében MESTERLEVELEK átadá-
sára került sor. Ebben az évben 12 autószerelő tett sikeres 
mestervizsgát kamaránknál.

A „Somogy Környezetvédelméért” díjat nyerte 
a Trivium Aluminium Packaging Kft.

Az új autószerelő mesterek: 
Fejes Tamás György Forró Dániel, Gölöncsér Kornél Balázs, 

Kertész Dániel, Kovács Zsolt, Krecsman Róbert, 
Mészáros Márk, Nezdei Tamás, Ránics János, Soltész Zsolt, 

Sovák Csaba, Várnagy Csaba.

A rendezvény keretében egy tehetséges somogyi fiatal 
szakember kiváló eredményének elismerésére is sor került. 
Kovács Lajos, a Kaposvári SZC Lamping József Technikum és 
Szakképző Iskola végzett fodrász tanulója szorgalmának és ki-
tartásának köszönhetően szeptemberben az egyik legrango-
sabb nemzetközi megmérettetésen, az EuroSkills Herning 2025 
versenyen ezüst érmet szerzett. 

A befejező részben pedig a vállalkozásuk 25.,30.ÉS 40. ÉV-
FORDULÓJÁT ÜNNEPLŐ KAMARAI TAGOKAT köszöntötték. 
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SZÉCHENYI KÁRTYA PROGRAM MAX+ 
A sikeres vállalkozók kártyája állami támogatással

A Széchenyi Kártya Program MAX+  valamennyi konstruk-
ciója  a teljes futamidőre 3%-os kamatozással érhető el a 
kis- és középvállalkozások számára. Zöld beruházások ese-
tén a kamat szintje 1,5 %.
•	 Széchenyi Beruházási Hitel MAX+ Az igényelhető hitel- 

összeg max. 500 millió Ft. A Széchenyi Beruházási Hitelen 
belül a zöld beruházási hitelcélok esetén az ügyfél által fize-
tendő nettó ügyfélkamat szintje 1,5%.

•	 Agrár Beruházási Hitel MAX+ az agrárberuházási célok fi-
nanszírozására szolgál, max. hitelösszeg 500 millió Ft. Az 
Agrár Beruházási Hitelen belül a zöld beruházási hitelcé-
lok esetén az ügyfél által fizetendő nettó ügyfélkamat 
szintje 1,5%.

•	 Széchenyi Lízing MAX+ felhasználható agrár célú és nem 
agár célú lízingügyletek, így például új vagy használt ha-
szongépjármű, gép, berendezés, immateriális javak és in-
gatlan finanszírozására is, maximum 500 millió forint.

•	 Széchenyi Mikrohitel MAX+ mikro- és kisvállalkozások 
számára  elérhető max. 150 MFt összegű beruházási hitel. 
A termék hitelcéljai közé a tisztán elektromos járművek is 
bekerülnek – maximum bruttó 25 millió forint vételár kor-
lát mellett.

A Széchenyi Kártya Program a futamidő végéig fix, 3 száza-
lékos nettó ügyfélkamat mellett biztosít forrást az alábbi 
konstrukciók esetében is, mindháromnál 1 millió és 250 mil-
lió forint közötti hitel vehető fel.
•	 Széchenyi Kártya Folyószámlahitel MAX+ (szabad fel-

használású folyószámlahitel) 
•	 Széchenyi Turisztikai Kártya MAX+ szabad felhasználású 

folyószámlahitel a turisztikai szektorban működő vállalko-
zások részére.

•	 Széchenyi Likviditási Hitel MAX+ szabad felhasználású 
forgóeszközhitel.

Továbbá az Agrár Széchenyi Kártya folyószámlahitel maxi-
mum 200 millió forint összegben. Kamat: 1 havi BUBOR

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
https://www.kavosz.hu/hitelek/

A Széchenyi Kártya Program MAX + 
fenti elemei  elérhetőek a SKIK ügy-
félszolgálatain 
Kaposváron, Marcaliban és Siófokon.

SZÜNETEL AZ ÜGYFÉLFOGADÁS NAGYATÁDON Felhívjuk tisztelt tagjaink és ügyfeleink figyelmét, hogy a 
SKIK nagyatádi ügyfélszolgálatán az ügyfélfogadás átmenetileg szünetel. Széchenyi Kártya ügyintézés és egyéb ka-
marai ügyekben kérjük, hívják a SKIK kaposvári ügyfélszolgálatát: 82/501-024. Megértésüket köszönjük!

AZ NEMZETI AGRÁRKAMARA  
SOMOGY VÁRMEGYEI IGAZGATÓSÁGÁNAK DÍJAZOTTAI 

„Somogy Gazdaságáért” díj - Dráva-Coop Zrt.

„Életműdíj” - Lipák László

„Somogy Élelmiszeriparáért” díj - Silver Tojás Kft.

„Az Év Somogyi Agrárvállalkozása” díj - Csömendi Vadászház Kft.  

„Somogy Szakképzéséért” díj természetes személy kategóriában - Malgay Viktor.

„Somogy Szakképzéséért” díj   vállalkozás kategóriában - Podmaniczky Szőlőbirtok és Pincészet

„Somogy Innovációjáért”  díj - Kometa 99 Zrt.

„Somogy Környezetvédelméért” díj -  Balatoni Halgazdálkodási Nonprofit Zrt.

„Az Év Kistermelője” díj - Nagy Renáta, Pöttyös Kert
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A 2025/2026-os szakképzési tanév  
második félévének fontosabb dátumai
Tavaszi szünet: szünet előtti utolsó tanítási nap 2026. április 1. 
(szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2026. április 13. (hétfő)

A tanév a szakképzésben 2026. június 19-ig, az utolsó évfolya-
mon 2026. április 30-ig tart. Tanulói jogviszonyban a szakképzé-
si munkaszerződés főszabály szerint az Szkt. 87. § (1) bekezdés 
b) pontja szerint annak a tanítási évnek a tanév szakképzésben 
alkalmazandó rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatá-
rozott utolsó tanítási napján szűnik meg, amelyben a tanuló a 
szakirányú oktatást közvetlenül követő első szakmai vizsgáját 
megkezdi. Az éves összes szabadság mértéke tanulói jogviszony-
ban évi 45 munkanap, amelynek időarányos részét (15 munkanap) 
a végzős tanulók esetén 2026. április 30-ig kell kiadni.

Szakmai vizsgaidőszakok kezdete: 
Február–márciusi vizsgaidőszak: 2026. február 2.
Május–júniusi vizsgaidőszak: 2026. május 4.

SZKTV és OSZTV előválogatók
A Kulturális és Innovációs Minisztérium a 
Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával kö-
zösen minden évben megszervezi a Szak-
ma Kiváló Tanulója Versenyt és az Országos 
Szakmai Tanulmányi Versenyt.
Az idei évben Somogyban 30 szakmában 302 tanuló jelentkezett a 
megmérettetésre, amely 2026. január 6-án vette kezdetét az on-
line, interaktív területi előválogatók lebonyolításával, az utolsó 
versenynap január 19-én zajlott le. A versenyre jelentkezett 302 
tanulóból végül 282 tanuló vett részt ténylegesen a megméret-
tetésen.
A területi előválogatón elért eredmények alapján a legjobb ta-
nulók az országos válogatóba juthatnak, majd a legjobbak az 
országos döntőben mérhetik össze gyakorlati tudásukat.
A verseny döntőjére a Szakma Sztár Fesztiválon kerül sor 2026. 
március 26-27-én Budapesten.

2026-ban is folytatódnak  
a pályaorientációs programjaink
A szakképzésben rejlő lehetőségek bemutatása, a szakma ta-
nulás népszerűsítése ebben az évben is nagy hangsúlyt kap 
szakképzési programjaink közt. Fontos célcsoport - az általános 
iskolások mellett - a végzős gimnáziumi tanulók köre is, hiszen 
nagyon fontos, hogy ők is széles körben kapjanak információt 
az érettségit követő szakmatanulás lehetőségeiről. Ezért az év 
első hónapjaiban a gimnáziumok végzős tanulóinak kínálunk 
pályaválasztási tájékoztatókat. 2026 tavaszán ismét interaktív 
programokkal készülünk a pályaválasztás előtt álló általános is-
kolai diákok részére. Ezek között pályaorientációs vetélkedőre, 
interaktív tanműhely- és üzemlátogatásokra, pályaorientációs 
napokra várjuk majd a fiatalokat.  2026 március végén várható-
an ismét több száz tanuló utazását szervezzük meg Budapestre, 
a Szakma Kiváló Tanulója Verseny és az Országos Szakmai Ta-
nulmányi Verseny döntőjére, a Szakma Sztár Fesztiválra.

SZAKKÉPZÉSI HÍREK

Kép forrása: https://www.szakmasztar.hu

 Látogatás egy pékségben
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2026. január 1-jével új elnököt köszöntöt-
tek az Európai Unió Tanácsában. A soros 
elnökséggel járó feladatokat a következő 
fél évben a Ciprusi Köztársaság fogja el-
látni. 
A Tanácsban a 27 tagállam képviselői 
rotációs rendszerben váltják egymást: 
félévente más országok töltik be az el-
nökségi tisztséget, ez idő alatt pedig egy 
úgynevezett trió rendszerben működnek 
együtt szorosabban másik két országgal. 
A rendszer lényege, hogy a tagországok 
közösen határozzák meg az Unió hosszú 
távú céljait, majd kidolgoznak egy mun-
kaprogramot, amely alapján az egyes or-
szágok elkészítik a saját, részletesebb 6 
hónapos prioritásaikat.
2026 első félévében – január 1-től június 
31-ig – Lengyelország és Dánia segítik Cip-
rus soros elnöki munkáját.
A ciprusi soros elnökség mottója az „Au-
tonóm Unió – nyitottan a világra”, ami rövi-
den azt jelenti: az Európai Unió szeretne 
önállóbbá, felkészültebbé és ellenállóbbá 
válni, miközben továbbra is együttműkö-
dik a nemzetközi partnerekkel. A követke-
ző fél évben kiemelt cél az EU stratégiai 
önállóságának erősítése, különösen a 

2026 ELSŐ FÉLÉVE:  
CIPRUS VETTE ÁT A SOROS ELNÖKSÉGI TISZTSÉGET

CIPRUS az Európai Unió harmadik legkisebb tagállama, a Földközi-tenger keleti részén fekvő szigetország, 
mintegy 1,3 millió lakossal. Fővárosa Nicosia, ami közkedvelt turistacélpont a török kultúra kedvelőinek. 
Az ország több kontinens gyermeke: földrajzilag Ázsiához, a közel-keleti térséghez tartozik, ugyanakkor poli-
tikai és értékrendi értelemben Európa része. 2004 óta az Unió tagja. A sziget északi területei török ellenőrzés 
alatt állnak, ez a helyzet pedig a mai napig meghatározza az ország politikai és geopolitikai szerepét Euró-
pában. Gazdaságát elsősorban a turizmus, a szolgáltatások, a pénzügyi szektor és az utóbbi években egyre 
inkább az energia- és technológiai fejlesztések határozzák meg. Az ország fontos stratégiai szerepet tölt be 
Európában, hiszen kapocs Európa, a Közel-Kelet és Észak-Afrika között.

biztonság, a védelem és a válságkezelés 
területén, hogy az Unió szükség esetén 
gyorsan és önállóan tudjon dönteni.

Fontos hangsúlyt kap az EU verseny-
képességének növelése is: egyszerűbb 
szabályok, erősebb belső piac, a kis- és 
középvállalkozások támogatása, vala-
mint a digitális és energetikai kapacitá-
sok fejlesztése mind hozzájárulnak egy 
stabilabb európai gazdasághoz. 
Az autonómia azonban nemcsak gazda-
sági kérdés: a ciprusi elnökség kiemel-
ten kezeli a jogállamiságot, az alapjogok 
védelmét, a társadalmi befogadást és 
az esélyegyenlőséget, amelyek az euró-
pai együttműködés alapját jelentik.
A program része a zöld átmenet és a 
fenntarthatóság előmozdítása is. 
Ennek keretében az EU hatékonyabban 
szeretné megvalósítani klíma-alkal-
mazkodási és vízgazdálkodási céljait, 
valamint nagyobb figyelmet fordítana 
a tengeri élővilág védelmére, az óceá-
nok szennyezésének csökkentésére és 
a fenntartható „kék gazdaság” – például 
a halászat, a turizmus és a hajózás – tá-
mogatására.

10



A 2026-os év kezdetével Európának két új kulturális fővárosa 
lett: a finnországi, hófödte tájakkal büszkélkedő Oulu és a szlo-
vákiai, filmbeillő várpanorámával rendelkező Trecsén nyerték el 
a megtisztelő címet. A két város – az Európai Bizottság támo-
gatásával – egész évben kulturális rendezvényeknek, kiállítá-
soknak és előadásoknak ad majd otthont, hangsúlyozva közös 
európai kultúránk gazdagságát.

Trencsén megmutatja, hogyan fér meg egymás mellett a közép-
kori hangulat és a modern vibrálás. A város jelképe a sziklaszirt-
re épült vár, aminek leghíresebb ura a legendás Csák Máté volt, 
akinek egykori „birodalmi központja” ma is lenyűgöző látványt 
nyújt. A történelmi belvárosban a magyar múlt emlékei mellett 
olyan építészeti ritkaságok láthatók, mint az 1913-ban épült, 
mór-bizánci stílusú zsinagóga és a gyönyörű barokk épületek. 
Az Európa Kulturális Fővárosa projekt keretében megújul a köz-
lekedési infrastruktúra, többek között gyalogoshíddá és közös-
ségi térré alakítják a régi vasúti hidat.

A Finn-öböl partján fekvő Oulu városában találkozik a sarkvidéki 
természet nyugalma a modern városi látképpel. A városkép meg-
határozó elemei a vízpartok, a hidak és a szigetek, valamint a régi 
faházak és a kortárs építészet kontrasztja. Oulu kulturális életé-
ben fontos szerepet kap a zene, a digitális művészet és az északi 
identitás, valamint a számi kultúra bemutatása is. Az Európa Kul-
turális Fővárosa program keretében nemcsak a város közterei és 
kulturális helyszínei újulnak meg, hanem egész Észak-Finnország 
bekapcsolódik egy olyan kulturális évbe, amely a fenntartható-
ságra és az élhető városi környezetre helyezi a hangsúlyt.
Oulu Siófok testvérvárosa is. Ez a kapcsolat jól mutatja, hogyan 
köti össze az európai együttműködés a Balti-tenger és a Balaton 
térségét a kultúra és a közösségek szintjén.

OULU ÉS TRENCSÉN LESZ EURÓPA KULTURÁLIS FŐVÁROSA 
2026-BAN

Fotó: Wikipédia

Fotó: siofok.hu

Az EURÓPA KULTURÁLIS FŐVÁROSA CÍM már 40 éve ad le-
hetőséget a városoknak, hogy bemutathassák sokszínűségüket, 
bevonják az európai állampolgárokat különféle programokba, és 
elősegítsék a helyi és regionális fejlődést. A két 2026-os kulturális 
fővárosnak az Európai Bizottság odaítélte a Kreatív Európa prog-
ramból finanszírozott, 1,5 millió eurós Melina Mercouri-díjat, elismerve az idei 
évre való felkészülésük magas színvonalát.

Az euróövezet 21 tagra bővült, miután 2026. január 1-jével Bul-
gária is hivatalos fizetőeszközévé tette az eurót. Az ország ké-
sőbb csatlakozott az Európai Unióhoz, mint Magyarország, még-
is korábban vezette be a közös európai valutát. Az euróövezeti 
tagság számos gazdasági és politikai előnnyel jár egy ország szá-
mára. Az euró bevezetésével megszűnik az árfolyamkockázat, 
ami kiszámíthatóbbá teszi a kereskedelmet és a befektetéseket, 
valamint csökkenti a pénzváltással járó költségeket. Az egysé-
ges valuta erősíti a befektetői bizalmat, mivel az euró stabil és 
nemzetközileg elismert fizetőeszköz, emellett átláthatóbbá teszi 
az árakat és a költségeket az euróövezeten belül. A csatlakozás 
politikai szempontból is fontos, mivel az ország szorosabban 
bekapcsolódik az európai integráció „magjába”, és aktívabban 
vehet részt az EU gazdasági döntéseinek alakításában.

21 TAGRA BŐVÜLT AZ EURÓÖVEZET:  
IMMÁR BULGÁRIÁBAN IS A KÖZÖS EU-VALUTÁVAL FIZETNEK

AZ EURÓ az Európai Unió közös pénzneme, amelyet az idei évtől 21 uniós tagállam 
használ hivatalos fizetőeszközként. Ez körülbelül 350 millió ember mindennapi fi-
zetéseit és vásárlásait jelenti, így az euró a világ egyik legfontosabb és legnagyobb 
forgalmú valutája. Az eurót 1999-ben vezették be elektronikus formában, a bank-
jegyek és érmék pedig 2002-ben kerültek forgalomba. A közös valuta célja, hogy 
megkönnyítse a tagállamok közötti kereskedelmet, növelje az árak átláthatóságát, 
csökkentse a pénzváltási költségeket, és erősítse a gazdasági stabilitást.

112026. január



AKTUÁLIS PÁLYÁZATI KIÍRÁSOK VÁLLALKOZÁSOK SZÁMÁRA
Itt vannak a 2026-ban elérhető új, vállalkozásfejlesztési pályázatok

A 2026-os év elején több, egymástól eltérő célú, de a vállalkozások ver-
senyképességét erősítő pályázat nyílik meg. A támogatások az online 
jelenlét fejlesztésétől, az energiafüggetlenségen és generációváltáson 
át egészen az innovációk piacra viteléig nyújtanak lehetőséget mikro-, 
kis- és középvállalkozások számára. Az alábbiakban a somogyi vállalko-
zásokat érintő aktuális pályázati lehetőségeket foglaljuk össze.

„Minden vállalkozásnak legyen saját honlapja”  
– Demján Sándor Program

Pályázati cél: A mikro- és kisvállalkozások online jelenlétének kialakítá-
sa és fejlesztése.
Önállóan támogatható tevékenység: Weboldal, webshop, online 
megjelenés, közösségi média, tartalomfejlesztés, SEO, kiberbiztonság, 
MI-alapú megoldások (pl. chatbot).
Kedvezményezettek köre: Mikro- és kisvállalkozások.
Feltételek: Legalább 1 fő foglalkoztatása, köztartozásmentesség, indu-
ló vállalkozások is pályázhatnak.
Kötelező vállalás: A támogatott online fejlesztés fenntartása minimum 
12 hónapig.
Vissza nem térítendő támogatás mértéke: 100%
A támogatás minimuma: 400 000 Ft
A támogatás maximuma: 2 000 000 Ft
A projekt megvalósításának határideje: 2026. december 31.
Beadási határidő: 2026. február 3-tól a keret kimerüléséig
LINK: https://palyazat.neum.hu/mvlsh-2-0/

Megújuló alapú energiatermelés  
és energiatárolás támogatása vállalkozásoknak

Pályázati cél: A vállalkozások energiafüggetlenségének és költséghaté-
konyságának növelése megújuló energiával és energiatárolással.
Önállóan támogatható tevékenység: Energiatároló létesítmények be-
szerzése és telepítése.
Önállóan nem támogatható tevékenységek: Megújuló energiater-
melés (pl. napelem) – csak energiatárolással együtt támogatható. Nem 
nyújtható támogatás, amennyiben a projekthelyszínen lakás/lakhatás 
célú fejlesztés valósulna meg.
Kedvezményezettek köre: Mikro-, kis- és középvállalkozások, valamint 
nagyvállalatok, 
Feltételek: Magyarországi székhely/telephely, működő vállalkozás, 
min. egy teljes (365 nap) lezárt üzleti évvel kell rendelkezni.
Kötelező vállalás: A beruházás fenntartása, működtetése.
Támogatási intenzitás: 
•	 Mikro-, és kisvállalatok részére: 50 %
•	 Közepes méretű vállalatok részére: 40 %
•	 Nagyvállalatok részére: 30 %
A támogatás minimuma: 10.000.000 Ft
A támogatás maximuma: 1.000.000.000 Ft
A projekt megvalósításának határideje: A projekt megvalósulásá-
nak záró dátuma és a költségek elszámolhatóságának végső határideje 
2028. december 31.
Beadási határidő: 2026. február 10.-én 10:00 órától folyamatosan
LINK: https://nffku.hu/index.php/tile-detail/megujulo-alapu-ener-
giatermeles-es-energiatarolas-tamogatasa-vallalkozasok-szamara

KAP – Generációs megújulás gazdaságátvevő támogatásával

Pályázati cél: A mezőgazdasági gazdaságok generációváltásának támo-
gatása, a gazdaságok folytonos működésének biztosítása.
Önállóan támogatható tevékenység: 
Gazdaság átvételéhez kapcsolódó tevékenységek.
Kedvezményezettek köre: 
Gazdaságátvevő mezőgazdasági őstermelők, egyéni vállalkozók.
Feltételek: Jóváhagyott gazdaságátadási szerződés, életkori és szakmai 
feltételek teljesítése.
Kötelező vállalás: A gazdaság működtetése a fenntartási időszak alatt.
Vissza nem térítendő támogatás mértéke: 100% (egyösszegű átalány)
A támogatás minimuma: 4 000 000 Ft
A támogatás maximuma: 20 000 000 Ft (összesen max. 40 millió Ft)
A projekt megvalósításának határideje: legfeljebb 60 hónap
Beadási határidő: 
2025. november 20-tól meghatározott benyújtási szakaszokban
LINK: https://kap.gov.hu/tamogatas/kap-rd06-1-25

KKV innovációk piacra vitelének támogatása  
(GINOP Plusz 2.1.4-25)

Pályázati cél: Innovatív fejlesztések piacra jutásának támogatása.
Önállóan támogatható tevékenység: 
Kísérleti fejlesztés, eszközbeszerzés, immateriális javak, 
kutatás-fejlesztési projektet támogató tevékenységek.

Kedvezményezettek köre: Kis- és középvállalkozások.
Feltételek: 
Legalább 2 lezárt üzleti év, minimum 6 fős létszám, önerő biztosítása.
Kötelező vállalás: Projektmegvalósítás, indikátorok teljesítése.
Vissza nem térítendő támogatás mértéke: 
100%, de önerő szükséges a megvalósításhoz.
A támogatás minimuma: 100 000 000 Ft
A támogatás maximuma: 600 000 000 Ft
A projekt megvalósításának határideje: legfeljebb 24 hónap
Beadási határidő: szakaszos. 
2. szakasz: 2026. február 9. 10 óra – 2026. március 31.  
LINK: https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-
plusz/ginop-plusz/ginop_plusz-2.1.4-25/alapadatok

Keresed a vállalkozásodnak szóló  
aktuális pályázatokat? Mi segítünk megtalálni!

PÁLYÁZATI RADAR: 
A SOMOGYI VÁLLALKOZÁSOK  

ÚJ, INGYENES TÁVCSÖVE A TÁMOGATÁSOKRA

A SKIK honlapján elérhető a vállalkozásokat támogató szol-
gáltatás, a Pályázati Radart. Ez egy ingyenes, célzott keresőfe-
lület, amely a megyei vállalkozások számára releváns pályá-
zatokat gyűjti össze – gyorsan, egyszerűen, célzottan.
Nem kell órákat tölteni a pályázatok böngészésével – elég pár 
kattintás, és a legrelevánsabb lehetőségeket listázza az új Pá-
lyázati Radar felület, amely számos pályázati oldalt figyel és 
összegzi az ott megjelenő kiírásokat, legyen szó kutatás-fej-
lesztési, EU-s vagy hazai támogatásokról, illetve más, vállal-
kozások számára elérhető lehetőségekről.

MIÉRT ÉRDEMES HASZNÁLNI?
100 %-ban ingyenes – nem kell tagdíjat  

vagy egyéb költséget fizetni.
Gyorsan áttekinthető – a felület egyszerű, átlátható,  

egyből a lényegre fókuszál.
Célzott találatok – megfelelő szűrőket beállítva  

a vállalkozásra szabott pályázatok jelennek meg.

HOGYAN MŰKÖDIK?
A szolgáltatás elindítása nem igényel regisztrációt vagy fize-
tést. A felületre a palyazatiradar.skik.hu címen lehet jutni. 
Innen már csak meg kell adni néhány alapadatot (pl. profil 
vagy ágazat), és a rendszer máris megmutatja a releváns pá-
lyázatokat.

MIT NYERHET VÁLLALKOZÁSA A PÁLYÁZATI RADARRAL?
Időt takaríthat meg: nincs szükség több oldalon keresztül 

böngésznie az aktuális pályázatokat.

Növelheti esélyeit: a releváns lehetőségek gyors 
feltérképezése jelentősen javítja a sikeres pályázás 
esélyét.

A Pályázati Radar egyszerű, de hatékony eszköz: ingyenes, 
célzott és felhasználóbarát. Pontosan azt nyújtja, 
amire egy somogyi kis- vagy középvállalkozásnak 
szüksége lehet: egy gyors áttekintést arról, mely 
pályázatok lehetnek leginkább megfelelők az aktuális 
tevékenységéhez.

PRÓBÁLJA KI MOST:
www.palyazatiradar.skik.hu

https://palyazat.neum.hu/mvlsh-2-0/ 
https://nffku.hu/index.php/tile-detail/megujulo-alapu-energiatermeles-es-energiatarolas-tamogatasa-vallalkozasok-szamara 
https://nffku.hu/index.php/tile-detail/megujulo-alapu-energiatermeles-es-energiatarolas-tamogatasa-vallalkozasok-szamara 
https://kap.gov.hu/tamogatas/kap-rd06-1-25 
https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/ginop-plusz/ginop_plusz-2.1.4-25/alapadatok
https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/ginop-plusz/ginop_plusz-2.1.4-25/alapadatok
http://www.palyazatiradar.skik.hu


JANUÁRTÓL A KKV-K IS FORDULHATNAK 
A BÉKÉLTETŐ TESTÜLETEKHEZ

A fogyasztóvédelmi törvény módosításá-
nak értelmében a mikro-, kis- és közép-
vállalkozások végső felhasználóként egy 
termékvásárlás, vagy szolgáltatás igénybe-
vétele esetén kvázi fogyasztói minőségben 
fordulhatnak 2026. január 1-jétől a békél-
tető testületekhez. Így a jogviták a bírósági 
útnál egyszerűbb, gyorsabb, költségkímé-
lő módon rendezhetők a kkv-k számára is. 
A törvénymódosításban azt is rögzítették, 
hogy a békéltető testületi eljárásban az 
érdemi álláspont kialakítására, a válaszirat 
megküldésére, azaz a nyilatkozattételre 
a vállalkozások számára a jelenlegi 8 nap 

helyett 15 nap áll majd rendelkezésre. Ez 
a változtatás hatékonyabbá teszi a békél-
tető testületi eljárást, mivel csökkenti azon 
esetek számát, amikor a vállalkozás vála-
szának hiánya akadályozza a sikeres meg-
egyezést. A hosszabb határidőnek köszön-
hetően a kisebb, saját jogi részleggel nem 
rendelkező vállalkozásoknak így több ide-
jük lesz érdemi álláspontjuk kialakítására, 
míg az összetettebb ügyekben is több idő 
áll rendelkezésre a válaszirat elkészítésére 
és megküldésére.
A módosítások 2026. január 1-jén léptek 
hatályba.

A törvénymódosítás indokolása hang-
súlyozza, hogy a magyar fogyasztók vé-
delme és a vállalkozások támogatása 
egyaránt kulcsfontosságú a gazdaság 
egészséges működéséhez. 
A cégek adminisztratív és jogi terhe-
inek csökkentésével a jogszabály a 
fogyasztók és a vállalkozások közötti 
piaci egyensúlyt kívánja biztosítani, 
amely hosszú távon – a vállalkozások 
hatékonyabb működésén keresztül – a 
fogyasztóvédelem további erősödését 
is szolgálja.

Forrás: zvkik.hu

A Somogyi Kereskedelmi és Iparkama-
ra, a Somogyi Hírlap, a NAV Somogy 
Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága, 
és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
Somogy Vármegyei Igazgatósága köz-
reműködésével immár hagyományosan 
elkészült a megye gazdasági életének 
legátfogóbb és legrelevánsabb tükre, a  
Top 100 kiadvány.

Ahogy az elmúlt években megszokhattuk, 
idén sem zárt könnyű évet a magyar gaz-
daság. Ennek ellenére a legjelentősebb 
somogyi vállalkozások növekedést tudtak 
felmutatni. 
Míg 2023-ban 2,7 milliárd árbevétellel be 
lehetett jutni a legnagyobb 100 somogyi 
vállalkozás közé, addig 2024-ben ehhez 
már 3,3 milliárd forintra volt szükség, 
melynek oka legfőképp az infláció volt. 
A 100 legnagyobb árbevételű somogyi vál-
lalkozás összesen 1773 milliárd forint for-
galmat bonyolított le, ami a somogyi gaz-
dasági teljesítmény 72 százalékát tette ki. 
A TOP 100 somogyi vállalkozás listájából ki-
derül, hogy az ipar, gépipar, élelmiszeripar 

NEHÉZ IDŐK – KIEMELKEDŐ TELJESÍTMÉNYEK:  
ÍGY TELJESÍTETT SOMOGY TOP 100 VÁLLALKOZÓJA

továbbra is kiemelkedő vármegyénkben, a 
legjobbak nettó árbevétele tovább tudott 
növekedni az elmúlt esztendőben is. Az 
elemzés arra is rámutat, hogy a kereskede-
lem, a szállítás és a raktározás teljesítmé-
nye is markánsan jelen van. Mindemellett 
ma már nem csak a Balaton-parti övezet-
ben játszik nagy szerepet a turizmus. 
A rangsort évek óta a tabi Flextronics Kft. 
vezeti 658 milliárd forintos nettó árbe-
vétellel, a második helyet a siófoki FGSZ 
Zrt. szerezte meg 120 milliárddal. Do-
bogós lett a Kometa 99 Zrt. 91 milliárdos 
árbevételt felmutatva. Ezután a Videoton 
Elektro-PLAST Kft. (50 md) és az MG Produkt 
(46 md) következik, majd szorosan követi 
őket hatodikként a Magyar Cukor Zrt. (44 
md). Az első tízbe befért még sorrend-
ben a balatonboglári Halker Kft., a siófoki 
DRV Zrt. a szennai Trivium Kft. és a marcali 
Ziehl-Abegg Kft. 
A rendezvény vendége volt Pintér-Pének 
Imre, a Magyar Kereskedelmi és Iparka-
mara általános alelnöke, aki a megújult 
kamarai vezetés szemléletéről beszélt. 
Kiemelte, a legfontosabb szerepe a meg-

újulásban a területi kamaráknak van, 
hiszen ők látják legjobban a vállalkozók 
problémáit. 



SKIK HR Klub - Pécs-Baranyai Kereskedelmi Kamara Humán Klubja 
és SKIK HR Klub közös rendezvényének helyszíne a Holcim Magyar-
ország Kft. királyegyházi üzeme volt november 27-én. Az üzemlá-
togatás után a részvevők megismerték a szervezet HR munkáját, 
aminek középpontjába a megtartás, elkötelezettség, HR kommuni-
káció és bértranszparencia bevezetése került. A program lehetősé-
get adott tapasztalat- cserére, kapcsolatépítésre.

SKIK Női Vállalkozói Klub - A téli, meghitt hangulathoz mi sem 
illik jobban, mint a házi készítésű bonbonok édes illata és íze! 
Ezért a klub tagjai együtt töltöttek  egy kreatív és lélekmelegítő 
délutánt egy adventi bonbonkészítő foglalkozás keretében. 

A források felelős és kiszámítható felhasználása, valamint a be-
érkezett pályázatok alapos, szakmailag megalapozott értékelése 
érdekében 2026. január 16-tól a Demján Sándor Tőkeprogram 
(DSTP) átmenetileg felfüggeszti az új jelentkezések befogadását. 
A DSTP a Nemzetgazdasági Minisztérium által indított program, 
amelynek lebonyolítását a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
vállalta, míg az operatív megvalósítását az MKIK Tőkealap-keze-
lő Zrt. végzi.
A döntés kizárólag az új jelentkezések benyújtására vonatkozik, 
a folyamatban lévő kérelmek értékelése folyamatos, a program 
működése zavartalan. A jelentkezések átmeneti szüneteltetése 
mérföldkő a program életében: azt jelzi, hogy a Demján Sándor 
Tőkeprogram és a területi kamarai együttműködés kézzelfogha-
tó eredményeket hozott a hazai vállalkozások számára.
A jelentkezések jelenlegi üteme arra utal, hogy a rendelkezésre 
álló forrás a vártnál korábban kimerülhet. Ez a megnövekedett 
aktivitás nemcsak a program iránti bizalmat, hanem a kamarai 
hálózat vállalkozásokat megszólító és aktivizáló szerepének ha-
tékonyságát is visszaigazolja.
A program befektetési időszaka változatlanul 2026. június 30-ig 
tart, illetve a rendelkezésre álló forrás kimerüléséig. Az elmúlt 
hónapokban azonban – többek között az országos kamarai há-
lózatra épülő, 19 állomásos szakmai roadshow és az azt kísérő 
kommunikáció hatására – a vártnál jóval nagyobb érdeklődés 
mutatkozott a program iránt.
A DSTP rövid idő alatt kiemelkedő érdeklődést váltott ki a ha-
zai vállalkozói körben. A beérkezett jelentkezések magas száma 
egyértelmű visszajelzés arra, hogy a program valódi piaci igény-
re válaszol, és érdemi növekedési lehetőséget kínál a magyar 
kis- és középvállalkozások számára. Az előszűrés alapján több 
mint 1000 vállalkozás felelt meg a program jogosultsági felté-
teleinek.
A Demján Sándor Tőkeprogramot működtető MKIK Tőkealap-ke-
zelő Zrt. az esetleges következő jelentkezési lehetőség megnyi-
tásáról előzetesen tájékoztatja az érdeklődőket.
 
Az MKIK Tőkealap-kezelő Zrt.-ről
Az MKIK Tőkealap-kezelő Zrt. a Magyar Kereskedelmi és Ipar-
kamara háttérintézményeként működő alapkezelő, amelynek 
célja a hazai mikro-, kis- és középvállalkozások növekedésének 
támogatása üzleti alapú tőkebefektetéseken keresztül. Az alap-
kezelő országos kamarai hálózatra támaszkodva dolgozik azon, 
hogy a finanszírozási forráshoz jutás a vállalkozások számára 
átlátható, kiszámítható és szakmailag megalapozott módon 
történjen. A Demján Sándor Tőkeprogram az MKIK Tőkealap-ke-
zelő Zrt. által működtetett befektetési program, amely tőkefor-
rást biztosít növekedésorientált magyar vállalkozások számára, 
hozzájárulva kapacitásbővítésükhöz, fejlesztéseikhez és piaci 
terjeszkedésükhöz.

A Demján Sándor Tőkeprogram  
iránti kiemelkedő érdeklődés miatt 
január 16-tól átmenetileg szünetel 

az új jelentkezések befogadása

3 féle golyót készítettek:  - gesztenyegolyó, zserbógolyó, marci-
pános mákgolyó – mindegyik karácsonyi ízvilág . A foglalkozást 
vezette Lojanné Tihanyi Melinda.
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Május 10-én a Desedánál tartottuk hagyományos Európa Nap-i 
programunkat, melynek keretében sportolási lehetőség, nyere-
ményjáték, családi programok, EU-s információk várták sz ér-
deklődőket.

Május 13 - 16. között lezajlott az Ipar Napjai Nemzetközi Szakkiál-
lítás, melyet Budapesten a HUNGEXPO területén szerveztek meg. 
A kamara közösségi standján biztosított megjelenési lehetőséget 
azoknak a somogyi vállalkozásoknak, akik szeretnék bemutatni 
termékeiket és szolgáltatásaikat a szakmai közönség számára.

Szakmát tanulni menő! címmel  hirdettük meg a már hagyo-
mányos pályázatunkat, amely idén is az egész tavaszon átívelő 
többfordulós, szakmaválasztást népszerűsítő játék volt az álta-
lános iskolák 5.,6.,7. osztályai számára, 

Kamaránk sikeresen pályázott az ERASMUS+ programban, és 
május 4-10. között tanulmányutat szervezett az olaszországi 
Lignanoba, a Marco Polo G.E.I.E együttműködésével.
A projekt fókuszában a fenntarthatóság, az egészségtudatos 
szemléletmód a turizmusban, valamint a képzés állt.

Május 9-én „Kiberbiztonság az üzleti életben” címmel tartottak 
tájékoztatót a SKIK-nél. Mint kiderült, a kibertámodásnak bárki 
lehet célpontja, akinek e-mail címe, okostelefonja van, és elég 
ha megnézi, milyen kávéfőzőt vegyen a neten. 

Május 29-én harmadik alkalommal szerveztük meg a Szakmai 
Klubok Napját, ezúttal Várdán. A program célja, hogy a kamará-
nál működő szakmai klubok tagjai jobban megismerjék egymást 
egy vidám hangulatú csapatépítő foglalkozás keretében. 

(Folytatás a 16. oldalon)
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Új szakmai klub alakult a SKIK-nél. A klubtagok október 10-én lá-
togatást tettek a  VIDEOTON Elektro-Plast Kft-nél. Fábián Balázs 
a klub elnöke, a VIDEOTON ügyvezetője bemutatta a vállalko-
zást, majd gyárlátogatáson vehettek részt a vendégek. 

November 4-én megalakult a SKIK Adó- és Számviteli Szakmai 
Klubja 16 számviteli szakember részvételével. Az alakuló ülésen 
a bemutatkozás után a klubtagok maguk közül elnököt válasz-
tottak Bauer Tímea személyében.

A SKIK Informatikai Klubja június 13-án szakmai látogatást szer-
vezett Veszprémbe.  A csapat a CODE CREATOR Digitális Alko-
tóműhelyben tett látogatást, ahol a 21. század modern vívmá-
nyaival találkozhattak.
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A SKIK szervezésében egy 12 fős delegáció utazott  Madridba. 
A négy napos program betekintést nyújtott a spanyol gazdaság 
működésébe és kulturális sajátosságaiba. 

CANVA lépésről lépésre - Július 29-én a Canva gyakorlati haszná-
latával kapcsolatban tartottak workshopot a SKIK-nél. 

Október 16-án Horvát Gazdasági Napot szerveztünk. A résztve-
vők megismerhették Horvátország gazdasági helyzetét, a horvát 
üzleti kultúrát és az együttműködési lehetőségeket. 

Siker és boldogság - A kommunikáció 12 titka Június 5-én dr. Aczél 
Petra, egyetemi tanár, kommunikációkutató, retorikus tartott nagy-
sikerű előadást a SKIK székházban a kommunikáció 12 titkáról. 

Szeptember 18-án a Hotel Dorottya adott otthont a SKIK által szer-
vezett IT Napnak. Középpontban a mesterséges intelligencia  és a 
kiberbiztonság aktuális kérdései álltak, kiemelt figyelmet szentelve 
a somogyi vállalkozások gyakorlati lehetőségeinek.


